



## Следователями СК проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в городе Марксе



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели 41-летнего мужчины в городе Марксе проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 7 июня 2019 года в вечернее время сотрудники областной службы спасения при обследовании реки Воложка, протекающей в городе Марксе, обнаружили в районе Нефтебазы на поверхности водоема тело мужчины. Специалисты извлекли его из водоема. Им оказался 41-летний житель города Маркса, который несколькими днями ранее направился на работу в село Павловка Марксовского района и пропал.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле погибшего мужчины не обнаружено.



В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование с целью определения точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



08 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1363527>